www.fowles.com. au

FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY  CLAYTON VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555 FAX (03) 9265 5501

Wed, 04 Nov 2020
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT I Description. ... ... ... iaiiaaaas Quantity UOM

1. ELECTROLUX P191-5SGM PUREI9 ROBOT SHALE 1.000 EA
GRAY ROBOTIC VACUUM CLEANER RRP$1699
WITH 12 MONTH WARRANTY A80600427

2. EX HIRE - ABSTRACT CANVAS, 2 SMALL HOLES 1.000 EA
IN CANVAS, 1200MM X 1000MM

3. EX HIRE - FRAMED ART PRINT *DAMAGED* 1.000 EA
SOLD AS IS

4. EX HIRE - STAG PRINT 750MM X 600MM WIDE 1.000 EA

4A. BOX OF CANDLE HOLDERS SOLD AS 1S 1.000 EA

5. BRAND NEW DESIGNER TASMANIAN OAK 2.000 EA
MCKENZIE TWO TONE CHARCOAL LAMP TABLE
RRP$1060

6. BOX OF 24, 500ML ANT1 BACTERIAL HAND 68.000 EA
SANITIZER (>70% ETHYL ALCOHOL)

7. SQUARE DARK GREY KITCHEN SINK RRP$499 1.000 EA
WITH 3 MONTH WARRANTY

8. EX DISPLAY ENVY ABOVE COUNTER BOWL SOLD 2.000 EA
AS IS SOLD AS 1S

9. EX-DISPLAY ALTONA SIDE LAMP TABLE 1.000 EA
CONCRETE TOP WITH METAL LEGS 550MM X
550MM

10. BRAND NEW LARGE 80 X 80 EURO WOOD FIRED 2.000 EA

P1ZZA OVEN ON STAND EPZ800BS OVEN HEAT
UP APPROX 15MINS, 5 PIZZA CAPACITY, WITH
2 YEAR WARRANTY RRP$5068

11. SECOND HAND CUSTOM MADE ENTERTAINMENT 1.000 EA *
UNIT, 3500MM LONG, WHITE 2 PAC SOLD AS
IS

12. BOX OF 30 PETOOTIES PLUSH TOY (TWO SETS 29.000 EA
OF 15) RRP$240

13. ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE 1.000 EA

DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note:

*

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE.
* The nearest branch of your bank can supply you with a
* BANK CHEQUE.
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PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 00481182
WEST INGHOUSE WHEG6060SA 600 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH WATER, 896MM WIDE TO
FIT 900MM CAVITY, QUICK CHILL FUNCTION,
MULTI AIR FLOW TECHNOLOGY, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS,FAMILY SAFE LOCKABLE
COMPARTMENT, DOOR ALARM, HIDDEN HINGES
WITH 12 MONTH WARRANTY 92375311
WESTINGHOUSE WHEG6060SA 600 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH WATER, 896MM WIDE TO
FIT 900MM CAVITY, QUICK CHILL FUNCTION,
MULTI AIR FLOW TECHNOLOGY, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS,FAMILY SAFE LOCKABLE
COMPARTMENT, DOOR ALARM, HIDDEN HINGES
WITH 12 MONTH WARRANTY 91775689

WEST INGHOUSE WHEG6060SA 600 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH WATER, 896MM WIDE TO
FIT 900MM CAVITY, QUICK CHILL FUNCTION,
MULTI AIR FLOW TECHNOLOGY, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS,FAMILY SAFE LOCKABLE
COMPARTMENT, DOOR ALARM, HIDDEN HINGES
WITH 12 MONTH WARRANTY 91777228

WEST INGHOUSE WHEG6060SA 600 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH WATER, 896MM WIDE TO
FIT 900MM CAVITY, QUICK CHILL FUNCTION,
MULTI AIR FLOW TECHNOLOGY, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS,FAMILY SAFE LOCKABLE
COMPARTMENT, DOOR ALARM, HIDDEN HINGES
WITH 12 MONTH WARRANTY 92875572

WEST INGHOUSE WHEG6060SA 600 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH WATER, 896MM WIDE TO
FIT 900MM CAVITY, QUICK CHILL FUNCTION,
MULTI AIR FLOW TECHNOLOGY, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS,FAMILY SAFE LOCKABLE
COMPARTMENT, DOOR ALARM, HIDDEN HINGES
WITH 12 MONTH WARRANTY 91775303

BRAND NEW BOXED EF512SX S/STEEL 512
LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH
2 YEAR WARRANTY

WEST INGHOUSE WHEG6060SA 600 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH WATER, 896MM WIDE TO
FIT 900MM CAVITY, QUICK CHILL FUNCTION,
MULTI AIR FLOW TECHNOLOGY, INTERNAL
ELECTRONIC CONTROLS,FAMILY SAFE LOCKABLE
COMPARTMENT, DOOR ALARM, HIDDEN HINGES
WITH 12 MONTH WARRANTY 92874172
ELECTROLUX ERE5047SB 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY B91271045
WESTINGHOUSE S/STEEL WBE5304SB 528
LITRE, POLE HANDLES, FROST FREE 4.5 STAR
ENERGY RATING WITH BOTTOM MOUNT FREEZER,
ULTRA MODERN FLAT DOORS, LED LIGHTING,
ADJUSTABLE STORAGE RRP$1899 WITH 12
MONTH WARRANTY B00874715

ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 93777701
DKNY VINTAGE CLAY SET OF 3 SUITCASES
DKNY SIGNATURE BLACK SET OF 3 SUITCASES
DKNY ACE BLACK SET OF 3 SUITCASES
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NEW DKNY BLACK LARGE SUITCASE

DKNY ACE NAVY SET OF 3 SUITCASES
ELECTROLUX EHEG6899BA 680LITRE DARK
STAINLESS STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH
SMART SPLIT DOOR DESIGN, TASTELOCK EASY
GLIDE CRISPERS WITH AUTOMATIC HUMIDTY
CONTROL, FILTERED ICE & WATER, SLIDE
BACK SHELVING WITH 12 MONTH WARRANTY
B94972129

ELECTROLUX EHE6899BA 680LITRE DARK
STAINLESS STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH
SMART SPLIT DOOR DESIGN, TASTELOCK EASY
GLIDE CRISPERS WITH AUTOMATIC HUMIDTY
CONTROL, FILTERED ICE & WATER, SLIDE
BACK SHELVING WITH 12 MONTH WARRANTY
B93775449

ELECTROLUX EHEG6899BA 680LITRE DARK
STAINLESS STEEL FRENCH DOOR FRIDGE WITH
SMART SPLIT DOOR DESIGN, TASTELOCK EASY
GLIDE CRISPERS WITH AUTOMATIC HUMIDTY
CONTROL, FILTERED ICE & WATER, SLIDE
BACK SHELVING WITH 12 MONTH WARRANTY
B94974504

WESTINGHOUSE WHEG6000SA 605 LITRE S/STEEL
FRENCH DOOR FRIDGE, 896MM WIDE PERFECT
FOR 900MM CAVITY, BLUE FEATURE LIGHTING,
DOOR ALARM, QUICK CHILL FUNCTION,FAMILY
SAFE LOCKABLE COMPARTMENT, HIDDEN HINGES
INTERNAL ELECTRONIC CONTROLS WITH 12
MONTH WARRANTY 95076566

ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 91271079
WESTINGHOUSE WRB5004SB 501 LITRE S/STEEL
SINGLE DOOR FRIDGE, FLAT DOOR DESIGN,
QUICK CHILL, LED LIGHTING, POLE HANDLES,
DOOR ALARM, FULL WIDTH HUMIDITY CONTROL
CRISPERS,WITH 12 MONTH WARRANTY 93970670
WESTINGHOUSE WRB5004SB 501 LITRE S/STEEL
SINGLE DOOR FRIDGE, FLAT DOOR DESIGN,
QUICK CHILL, LED LIGHTING, POLE HANDLES,
DOOR ALARM, FULL WIDTH HUMIDITY CONTROL
CRISPERS,WITH 12 MONTH WARRANTY 94872774
ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 73770304
WESTINGHOUSE WHITE WBE4500WB FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, FLEXIBLE STORAGE
WITH LOCKABLE COMPARTMENT WITH 12 MONTH
WARRANTY B00271919 RRP$1599
WESTINGHOUSE WHITE WBE4500WB FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, FLEXIBLE STORAGE
WITH LOCKABLE COMPARTMENT WITH 12 MONTH
WARRANTY B01475293 RRP$1599

WEST INGHOUSE WTB4600WB WHITE TOP MOUNT
FRIDGE 460LITRE,POCKET HANDLES, FROST
FREE MULTI AIR DELIVERY, LED LIGHT WITH
FULL WIDTH CRISPERS RRP$959 WITH 12
MONTH WARRANTY B94272493

ELECTROLUX ERE5047SA 501 LITRE SINGLE
DOOR FRIDGE WITH WATER DISPENSER, FRESH
ZONE DOUBLE INSULATED CRISPERS, FRESH
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PLUS COOLING, FLEXIBLE STORAGE, HOLIDAY
MODE WITH 12 MONTH WARRANTY 63771646
WEST INGHOUSE WQEG6060SA 600 LITRE FRENCH
DOOR FRIDGE WITH 4 DOORS, WITH WATER,
WITH EASY GLIDE DRAWERS, FAMILY SAFE
LOCKABLE COMPARTMENT, QUICK CHILL,
INTERNAL ELECTRONIC CONTROLS, DOOR
ALARM, MULTI AIR FLOW TECHNOLOGY, HIDDEN
HINGES WITH 6 MONTH WARRANTY C 95180384
L SHAPE KITCHEN IN HIGH GLOSS WHITE 2
PAC PAINTED FINISH WITH PLAIN PENCIL
EDGE DOORS & STAR BLACK STONE BENCH
TOPS, SOLD AS IS

WESTINGHOUSE WHITE WBES5300WB-R 530
LITRE, POCKET HANDLE FRIDGE WITH BOTTOM
MOUNT FREEZER, TELESCOPIC RUNNERS
SPILLSAVE SHELVES, MULTI STOR ADJUSTABLE
INTERIOR, MULTI AIR FLOW TECHNOLOGY
RRP$1549 WITH 12 MTH WARRANTY B01274117
WESTINGHOUSE WHITE WBES5300WB-R 530
LITRE, POCKET HANDLE FRIDGE WITH BOTTOM
MOUNT FREEZER, TELESCOPIC RUNNERS
SPILLSAVE SHELVES, MULTI STOR ADJUSTABLE
INTERIOR, MULTI AIR FLOW TECHNOLOGY
RRP$1549 WITH 12 MTH WARRANTY B01272490
WESTINGHOUSE WIM1000WC 100LITRE WHITE
BAR FRIDGE WITH 12 MONTH WARRANTY
B00917296

U SHAPE FINGER PULL GLOSS WHITE 2 PAC
PAINTED FINISH KITCHEN WITH 2 X PANTRY
CABINETS, SPACE FOR FREESTANDING OVEN,
SOLD AS DISPLAYED

NEW HIGH GLOSS WHITE LAUNDRY AS PER PLAN
WITH TWO PANTRIES AND CRYSTAL WHITE
STONE BENCH TOP

NEW LOW RED KIDS TABLE

NEW TEKA HL840 600MM ELECTRIC OVEN WITH
HYDROCLEAN CLEANING SYSTEM, 9 COOKING
FUNCTIONS, LED TOUCH CONTROL, TRIPLE
GLAZED COOL TOUCH DOOR RRP$899 WITH 2
YEAR WARRANTY

SPEAR & JACKSON SHOVEL POST HOLE SOLD AS
1S

NEW KLEENMAID 600MM SLIMLINE S/STEEL GAS
COOKTOP, 4 BURNER MODEL GCT6020 WITH 2
YEAR WARRANTY RRP$1249

NEW KLEENMAID 900MM SLIMLINE S/STEEL GAS
COOKTOP, 5 BURNER WITH WOK MODEL GCT9020
RRP$1749 WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW BLACK METAL FOLDING WINE RACK

BRAND NEW EURO ES600MSX 60CM ELECTRIC
ITALIAN MADE OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR
WITH MULTIFUNCTION OVEN WITH 2 YEAR
WARRANTY RRP$799

NEW EURO ESM60TSX 60CM ITALIAN MADE
ELECTRIC OVEN WITH 7 MULTIFUNCTIONS
TRIPLE GLAZED DOOR, TELESCOPIC RAILS
RRP$1099 WITH 2 YEAR WARRANTY

SHEFFIELD SQUARE FIREPLACE FASCIA

BOX OF 24 HAND SANITISER 500ML

FRANKE TA6850 FRANKE OZONE SWIVEL TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA631B MYTHOS BLACK PULL OUT TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$1039

FRANKE TA6930 QUEBEC SWIVEL TAP WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$899
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FRANKE TA6910 ESPRIT CHROME KITCHEN TAP,
SWIVEL, WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$749
FRANKE TA6811 ANGOLO SQUARE PULL OUT
KITCHEN TAP WITH 12 MONTH WARRANTY
FRANKE KWC AVA TALL BASIN MIXER WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$735

NEW EURO EMT132W WHITE KITCHEN MIXER
WITH 12 MONTH WARRANTY

NEW EURO SCALA SQUARE MODERN CHROME SINK
MIXER EMT102 WITH 12 MONTH WARRANTY
FRANKE CADRENA KITCHEN SWIVEL TAP WITH
12 MONTH WARRANTY

BERTAZZONI F45CONXT 45CM ELECTRIC OVEN
BLACK WITH BLACK GLASS HANDLE,9 COOKING
FUNCTIONS, TOUCH CONTROL, SOLD AS IS NO
WARRANTY

OMEGA REFURBISHED 00654X 60CM ELECTRIC
OVEN, DOUBLE GLAZED DOOR, 4 COOKING
FUNCTIONS, MADE IN EUROPE, FULLY TESTED
WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO 600MM ELECTRIC OVEN
EV600BSS2 WITH 3 MONTH WARRANTY DEO8087
HERITAGE ARCHED FIREPLACE FASCIA

EX DISPLAY EURO 600MM ELECTRIC OVEN
EO605SX WITH 3 MONTH WARRANTY DEO8076
EX DISPLAY EURO 600MM ELECTRIC OVEN
WHITE EO604WH WITH 3 MONTH WARRANTY DEO
8068

EX DISPLAY EURO 600MM ELECTRIC OVEN
EO608SX WITH 3 MONTH WARRANTY DEO8072
ALDO YKB-AL200 CHROME GOOSENECK KITCHEN
MIXER

NEW F1500 SQUARE SHOWER MIXER

NEW F1600 SQUARE SHOWER MIXER WITH
DIVERTER

NELSON CHROME DIVERTER SHOWER MIXER
YSW3115-09A

NELSON CHROME HIGH RISE SINK MIXER
YSW3115-07

A114 SINK DRAINER

NEW HELLER 3 IN 1 BATHROOM HEATER

BOX OF 54QTY ADHESIVE HOOKS

NEW HOMEDICS LAPTOP POWER BAG

PALLET OF 6 CERMAIC VANITY TOPS SOLD AS
1S

ALDO YKB AL500 SHOWER MIXER

TOSCA ROUND SHOWER MIXER TO500

GIACINTA YKB-GI1200, CHROME KITCHEN MIXER
MD2 CHROME BASIN MIXER

COMTEMPORARY DESIGN SOAP DISH RRP$55
94007

OVAL DESIGN TOOTHBRUSH HOLDER RRP$24
18006

COMTEMPORARY DESIGN TOOTH BRUSH HOLDER
RRP$55 94006

OVAL DESIGN SOAP DISH RRP$24 18007
DESIGN TOWEL RING RRP$45 18004

NEW AL600 ROUND SHOWER MIXER WITH
DIVERTER

EN201 KITCHEN TAP WITH EXTENDED ARM WITH
6 MONTH WARRANTY

OVAL DESIGN SINGLE TOWEL RAIL RRP$67
18101-75

FO200 TALL VANITY MIXER

AG100 CHROME BASIN MIXER

FRANKE TA7000 ARTIS SWIVEL TAP CHROME,
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RRP$315 WITH 12 MONTH WARRANTY

FRANKE GRIDDLEPRO GRIDDLE PLATE FOR GAS
COOKTOPS 112.0500.079

FRANKE H9GPENO6 CAST IRON GRIDDLE PLATE
FOR FREESTANDING UPRIGHT

EX DISPLAY EURO 900MM ELECTRIC OVEN
EVO0OMSX FAN FORCED MULTI FUNCTION OVEN
WITH 7 COOKING FUNCTIONS RRP$1399 WITH 3
MONTH WARRANTY DEO8081

EX DISPLAY EURO 600MM ELECTRIC OVEN
ES600MSX WITH 7 COOKING FUNCTIONS WITH 3
MONTH WARRANTY DEO8050

TECHNIKA TF5C0G 45CM ELECTRIC COMPACT
OVEN WITH 3 MONTHS WARRANTY

EX DISPLAY ECT60CR EURO 600MM CERAMIC
COOKTOP WITH 4 COOKING ZONES, TOUCH
CONTROL WITH 3 MONTH WARRANTY DEO8053
STIRLING INDUCTION COOKTOP STRPEC 600MM
WITH 3 MONTH WARRANTY SK1350012428 3
MONTH BACK TO BASE WARRANTY

EX DISPLAY EURO 1100MM INDUCTION COOKTOP
EMIN110B, TOUCH CONTROL WITH 3 MONTH
WARRANTY DEO8006

EX DISPLAY ECT60CR EURO 600MM CERAMIC
COOKTOP WITH 4 COOKING ZONES, TOUCH
CONTROL WITH 3 MONTH WARRANTY DEO8051
TECHNIKA 9HW900 90CM CERAMIC COOKTOP
WITH 3 MONTHS WARRANTY

TECHNIKA TO107SS-3 60CM ELECTRIC OVEN 10
FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY

ARDA RV89EIX 60CM ELECTRIC OVEN 8
FUNCTION WITH 3 MONTHS WARRANTY

ARDA RV89EIX 60CM ELECTRIC OVEN 8
FUNCTION WITH 3 MONTHS WARRANTY

VIAL1 VGGCER64 600MM CERAMIC COOKTOP
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW ECT600C4 600MM ELECTRIC COOKTOP WITH
4 COOKING ZONES WITH 2 YEAR WARRANTY
TECHNIKA 9HW900 90CM CERAMIC COOKTOP
WITH 3 MONTHS WARRANTY

EX DISPLAY KLEENMAID RHUMG60 UNDER MOUNT
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

ARDA RV89EIX 60CM ELECTRIC OVEN 8
FUNCTION WITH 3 MONTHS WARRANTY

FRANKE S/STEEL HYDROS 1 & 1/2 BOWL SINK
HDX654RHD S/N 1010378846 RRP $1079
FRANKE ONDA OLX621RHD SINK WITH FRANKE
WASTES RRP$429

FRANKE ANX221LHD ATON SINK, DOUBLE BOWL
WITH LEFT HAND DRAINER, WITH FRANKE
WASTES RRP$710

FRANKE ANX211RHD ATON SINK, SINGLE BOWL
WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES RRP$599

FRANKE ATON S/STEEL SINK MODEL ANX221LHD
S/N 1270204629 3 MONTH WARRANTY

FRANKE DRX621LHD KITCHEN SINK 1 & 3/4
BOWL WITH FRANKE WASTES RRP$498

EX DISPLAY EURO EMWD45SX MILAN WARMING
DRAWER 600MM WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO WARMING DRAWER EVWDS8
COMPACT SERIES, TEMPERATURE ADJUSTMENT 3
MONTH WARRANTY DEO7925

BRAND NEW TEKA VS152 600MM DRAWER WITH
BUILT IN VACUUM SEALER AND SCALE
RRP$1299
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TECHNIKA 9HW900 90CM CERAMIC COOKTOP
WITH 3 MONTHS WARRANTY

EX DISPLAY EURO WARMING DRAWER TO SUIT
45CM COMPACT SERIES BLACK DEMWD45SX 3
MONTH WARRANTY DEO7929

EX DISPLAY EURO WARMING DRAWER TO SUIT
45CM COMPACT SERIES BLACK DEMWD45SX 3
MONTH WARRANTY DEO7928

SINGLE SOFT MATTRESS TOPPER

FIXED SHOWER PANEL OVER BATH, 750MM WIDE
X 1450MM HIGH, 10MM AUSTRALIAN STANDARD
SAFETY GLASS, 2 BRACKETS PER PANEL MODEL
B750

FSS1140 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1140 X
840MM, TO SUIT 900 X 1200MM SHOWER BASE,
CAN BE INSTALLED DIRECTLY ONTO
TILES,10MM AUSTRALIAN STANDARD SAFETY
GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS * 3 BOXES
ON PICK UP*

FSS900, FRAMELESS SHOWER SCREEN, 900MM X
900MM, INSTALLATION DIRECTLY ONTO TILES,
DOES NOT SUIT SHOWER BASE, 10MM
AUSTRALIAN STANDARD SAFETY GLASS,
QUALITY BRASS FITTINGS *3 BOXES ON PICK
up*

BOX OF 18 SETS OF SHOE BOX MENS FLIP LID
PK4, SOLD AS 1S

WHITE PLANTATION SHUTTER 2390MM HIGH X
804MM WIDE, 1 BOXES - BOXES MARKED GG
RRP$1922

WHITE PLANTATION SHUTTER 2382MM HIGH X
2703MM WIDE, 3 BOXES - BOXES MARKED JJ
RRP$6438

WHITE PLANTATION SHUTTER 2125MM HIGH X
1854MM WIDE, 3 BOXES - BOXES MARKED AA
RRP$3934

WHITE PLANTATION SHUTTER HEIGHT 1192MM X
1805MM WIDE ITEM 2 - 3 BOXES

WHITE PLANTATION SHUTTER 895MM HIGH X
1205MM WIDE, 2 BOXES - BOXES MARKED KK
RRP$1079

WHITE PLANTATION SHUTTER 1025MM HIGH X
1865MM WIDE, 3 BOXES - BOXES MARKED BB
RRP$1912

WHITE PLANTATION SHUTTER 595MM HIGH X
606MM WIDE, 1 BOXES - BOXES MARKED CC
RRP$361

WHITE PLANTATION SHUTTER 993MM HIGH X
1505MM WIDE, 3 BOXES - BOXES MARKED FF
RRP$1495

WHITE PLANTATION SHUTTER 895MM HIGH X
904MM WIDE, 2 BOXES - BOXES MARKED EE
RRP$810

EX DISPLAY EURO EVR60FVSS 600MM SLIDE
OUT RANGE HOOD DEO8054 WITH 3 MONTH
WARRANTY

TECHNIKA SLIDE OUT RECIRCULATING 600MM
RANGE HOOD SREC01601-2 WITH 3 MONTH
WARRANTY

TECHNIKA SLH2601SS 60CM SLIDE OUT RANGE
HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EUROMAID UC75 750MM UNDERMOUNT RANGE
HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

TECHNIKA FHEE61A9S 900MM GLASS CHIMNEY
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

900MM SMART GLASS RANGE HOOD WITH 3
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MONTH WARRANTY SKU350012470

EX DISPLAY EURO EA60SX 600MM CHIMNEY
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY DEO8056
1 BOX OF 1M2 SORRENTO GOLD MOSAIC

1 BOX OF 1M2 OYAMA RECTANGLE MOSAIC
LOFRA LOFCP750SS 750MM UNDERMOUNT RANGE
HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EUROMAID UC52 520MM UNDERMOUNT RANGE
HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EUROMAID IRI6WE3 600MM INTEGRATED RANGE
HOOD WHITE WITH 3 MONTH WARRANTY

BOX OF 5 PCE OF GLASS TILE - MOCHA WITH
POWER POINT CUT OUT

BOX OF 1M2 RIVA SILVER MOSAIC

BOX OF 5 PCE OF GLASS 600MM X 320MM
WHITE TOUGHENED TILE WITH POWER CUT OUT
GLASS TILE SILVER 600MM X 320MM WITH
POWER POINT CUT OUT

LARGE SILVER & BLACK FRAMED MIRROR
XF13127 2040MM X 1125MM

NEW TEKA TBEU270 SINGLE UNDERMOUNT BOWL
RRP$449 WITH 3 MONTH WARRANTY

FRANKE DOUBLE UNDERMOUNT SINK ARX120-35
FRANKE BO0X220-36 DOUBLE BOWL UNDER MOUNT
SINK, WITH TIGHT RADIUS CORNERS WITH
FRANKE WASTES RRP$849

FRANKE KUBUS UNDER MOUNT SINK KBX110-20
KUBUS WITH FRANKE WASTES RRP$746

EX DISPLAY EDGE 900MM BLACK GLOSS VANITY
WITH CARRARA MARBLE TOP AND HALO MINI
BOWL

EX DISPLAY ALASKA BLACK GLOSS 1200MM
VANITY WITH BLACK GLASS VANITY TOP

EX DISPLAY NOVA 1500MM VANITY WITH GLASS
TOP

EX DISPLAY NOVA 750MM VANITY WITH STONE
TOP AND MEADOW BOWL

EX DISPLAY EDGE 900MM MATTE BLACK VANITY
CABINET ONLY, NO TOP

BRAND NEW FRANKE S/STEEL SINGLE BOWL
SINK OLX611-86 ONDA WITH DRAINER, SINK
IS REVERSIBLE INCLUDES FRANKE WASTES AND
CLIPS WK662 X 1 AND OF427 X 1

EX DISPLAY OSLO 1500MM VANITY WITH
CENTRAL DRAWER, DOOR EACH SIDE WITH
TIMBER TOP AND VIVA STONE BOWL

EX DISPLAY NOVA 750MM VANITY CABINET
ONLY, NO TOP

EX DISPLAY NOVA 1200MM VANITY WITH GLASS
TOP

EX DISPLAY NOVA 900MM VANITY WITH GLASS
TOP

EX DISPLAY HILTON 900MM VANITY CABINET
WITH 900MM GLASS TOP

EX DISPLAY HILTON 1500MM VANITY WITH
1500MM STONE TOP & HUDSON BOWL

EX DISPLAY PLATINUM VANITY WITH
BLACKWOOD TIMBER TOP AND BLACK HUDSON
BOWL

FRANKE ATON ANX251RHD KITCHEN SINK 1 &
1/4 BOWL WITH FRANKE WASTES

FRANKE NEPTUNE NPX621 RHD DOUBLE BOWL
SINK WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES RRP$725

FRANKE GARDA GDX 611LH KITCHEN SINK WITH
FRANKE WASTES
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FRANKE LAX120-45 KITCHEN SINK 1&3/4 BOWL
WITH FRANKE WASTES RRP$1183

FRANKE CENTINOX DESIGNER SINK, CMX220-50
1 & 3/74 BOWL, WITH INTEGRATED HYGENIC
WASTES, SINK CAN BE UNDER MOUNT OR TOP
MOUNT RRP$2495

FRANKE PACIFIC PFX621 LHD DOUBLE BOWL
SINK WITH LEFT HAND DRAINER, WITH FRANKE
WASTES

FRANKE NEPTUNE NPX621 RHD DOUBLE BOWL
SINK WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES RRP$725 **SLIGHT DENT ON RIM WALL
SIDE, SOLD AS IS**

EX HIRE - DARK BLACK DINING TABLE WOBBLY
LEGS, SLIGHT DAMAGE, SOLD AS IS

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

NEW OAK MDF 2 DRAWER VANITY WITH CERAMIC
VANITY TOP 900MM

NEW OAK MDF 2 DRAWER CABINET

EX DISPLAY WHITE LINEN CABINET 350MM
WIDE X 350MM DEEP X 1500MM HIGH SOLD AS
IS

600MM WALL HUNG WOOD GRAIN VANITY WITH 2
DRAWERS, WITH WHITE CERAMIC VANITY TOP
SEW2-600WD

P13 TOILET SUITE, BACK TO THE WALL S OR
P TRAP, SQUARE BASE WITH RIMLESS & NANO
GLAZE FLUSHING TECHNOLOGY, SOFT CLOSE, 2
BOXES ON PICK UP

HAMILITON SQUARE FIREPLACE FASCIA

NEW OAK MDF 2 DRAWER CABINET

900MM WHITE MDF VANITY WITH 2 DRAWERS
SOLD AS IS

900MM WHITE MDF VANITY WITH 2 DRAWERS
SOLD AS IS

EX DISPLAY EN175L ABEY KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND BOWL RRP$300 SOLD AS IS

900MM WHITE MDF VANITY WITH 2 DRAWERS
SOLD AS IS

750MM WALL HUNG MOCHA GLOSS VANITY WITH
WHITE CERAMIC TOP

900MM WALL HUNG VANITY WITH 2 DRAWERS
WITH STONE TOP AND UNDERMOUNTED BOWL
SFW2-900

600MM WALL HUNG VANITY WITH 2 DOORS WITH
CERAMIC VANITY TOP SEW600

EX DISPLAY WALL HUNG TOILET PAN ONLY
RRP$300

EX DISPLAY KDK 102 ROUND INWALL BASE PAN
TOILET RRP$300

NEW OAK MDF 2 DRAWER CABINET

NEW OAK MDF 2 DRAWER VANITY WITH CERAMIC
VANITY TOP 900MM

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

EX DISPLAY TIMBER DINING TABLE 1800MM X
1000MM SOLD AS IS

EX-DISPLAY ALTONA 2200MM DINING TABLE
SOLD AS IS

EX DISPLAY MOCHA TIMBER DINING TABLE
1800MM X 1000MM, SOLD AS IS **MARK IN
MIDDLE OF TABLE**

EX DISPLAY YUKON 1800MM X 1000MM SOLID
TIMBER DINING TABLE SOLD AS 1S

BRAND NEW TCL 7KW INVERTER REVERSE CYCLE
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AIR CONDITIONER WITH 12 MONTHS WARRANTY
RRP$1899

VIALI VGGSO6S 600MM SLIDE OUT RANGE HOOD
WITH 3 MONTH WARRANTY

TECHNIKA SLIDE OUT RANGE HOOD
LOFSL2601SS, TWIN MOTOR WITH 3 MONTH
WARRANTY

TECHNIKA SLIDE OUT RANGE HOOD
LOFSL2601SS, TWIN MOTOR WITH 3 MONTH
WARRANTY

FRANKE KARST KTX220 KITCHEN SINK 1 & 3/4
BOWL WITH FRANKE WASTES RRP$1043

FRANKE SINGLE BOWL SINK RPX611 WITH
FRANKE WASTES

FRANKE S/STEEL ERICA 1 & 1/4 BOWL SINK
MODEL EUX621LHD S/N 1010052645 RRP$769
NEW TEKA EXPRESSION MAX SINGLE BOWL SINK
TEXP18MAX1DP RRP$499

NEW TEKA WHITE REVERSIBLE LUXURY SINGLE
BOWL SINK TLUXWH181D RRP$999

FRANKE S/STEEL SINOS DOUBLE BOWL SINK
MODEL SNX221LHD S/N 1270279938

FRANKE KBX120-34 KUBUS DOUBLE BOWL UNDER
MOUNT SINK WITH FRANKE WASTES RRP$2039
EX DISPLAY KLEENMAID RHSOGS0O 900MM SLIDE
OUT RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
TECHNIKA BG96A9-2 90CM GLASS CANOPY
RANGEHOOD WITH 3 MONTHS WARRANTY

EX DISPLAY VENETO VCROOCL 90CM CHIMNEY
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

FRANKE KARST KTX220 KITCHEN SINK 1 &3/4
BOWL WITH WASTES RRP$726

FRANKE SINOS SNX221 DOUBLE BOWL SINK
WITH LEFT HAND DRAINER, WITH FRANKE
WASTES RRP$1515

VIALI VPP52S 520MM UNDERMOUNT RANGE HOOD
WITH 3 MONTH WARRANTY

HD6 S TRAP TOILET SUITE, FULL CERAMIC,
AUSTRALIAN STANDARD,DUAL FLUSH,3 STAR
WELS RATED, OFFSET 160MM HDG6C+HD6
CISTERN

P25 TOILET SUITE, P TRAP 2 BOXES ON PICK
uUpP

ELECTROLUX 6KG AUTO VENTED DRYER
EDV60O5HQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B03130171

ELECTROLUX 7KG AUTO VENTED DRYER
EDV705HQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B02531683

ELECTROLUX 6KG AUTO VENTED DRYER
EDV6O5SHQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B91036650

SIMPSON 6.5KG AUTO VENTED DRYER,
SDV656HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B02431037

ELECTROLUX 6KG AUTO VENTED DRYER
EDV60O5HQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
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IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG

& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH

WARRANTY B02732549

ELECTROLUX 6KG AUTO VENTED DRYER 1.000
EDV60O5HQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY

IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG

& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH

WARRANTY B02732524

SIMPSON 5.5KG AUTO VENTED DRYER 1.000
SDV556HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE

TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR

DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL

MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY

B94433375

SIMPSON 5_5KG AUTO VENTED DRYER 1.000
SDV556HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE

TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR

DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL

MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY

B03132342

SIMPSON 5.5KG AUTO VENTED DRYER 1.000
SDV556HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE

TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR

DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL

MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY

B02534683

SIMPSON 4_.5KG AUTO VENTED DRYER 1.000
SDVAS57HQWA WITH ANTI1 TANGLING REVERSE

TUMBLING ACTION, WITH 12 MONTH WARRANTY

B01731155

SIMPSON 5.5KG AUTO VENTED DRYER 1.000
SDV556HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE

TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR

DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL

MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY

B93332760

SIMPSON 5.5KG AUTO VENTED DRYER 1.000
SDV556HQWA WITH ANT1 TANGLE REVERSE

TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR

DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL

MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY

B02636154
EX DISPLAY WHITE GLASS DOUBLE BOWL 1.000
VANITY TOP
EX DISPLAY WHITE GLASS DOUBLE BOWL 1.000
VANITY TOP
EX DISPLAY WHITE GLASS DOUBLE BOWL 1.000
VANITY TOP
EX DISPLAY BLACK GLASS DOUBLE BOWL 1.000
VANITY TOP
NEW EURO 900MM BUILT IN 4 BURNER BBQ 1.000

WITH HOOD, BLACK WITH BLUE LED LIGHT

KNOBS WITH 2 YEAR WARRANTY HN9OORBQBL

OMEGA ORTG6WXA 600MM SLIDE OUT RANGE 6.000
HOOD, REFURBISHED & FULLY TESTED WITH 3

MONTH WARRANTY

EX DISPLAY GLASS 500MM VANITY TOP 1.000
EX DISPLAY CERAMIC VANITY BOWL 1.000
BRAND NEW TECHNIKA T45C0OG 45CM COMPACT 6.000

OVEN, TRIPLE GLAZED DOOR EIGHT OVEN

FUNCTIONS, LCD DISPLAY WITH 3 MONTH

WARRANTY

OMEGA REFURBISHED 0CC64TZ, 60CM CERAMIC 19.000
COOKTOP, TOUCH CONTROL FULLY TESTED WITH

3 MONTH WARRANTY

EX GYM EXCERCISE EQUIPMENT - LIFE 1.000
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FITNESS BIKE RRP$7999 WITH 30 DAY
WARRANTY

EX GYM EXCERCISE EQUIPMENT - LIFE
FITNESS BIKE RRP$7999 WITH 30 DAY
WARRANTY

EX GYM EXCERCISE EQUIPMENT - STEPPER
BIKE RRP$7999 WITH 30 DAY WARRANTY

NEW EURO PR60DW4S 600MM PRIMERA
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, DELAY START
WITH 2 LEVEL HEIGHT ADJUST TOP BASKET,
12 PLACE SETTING WITH 3 STAR ENERGY
RATING WITH 2 YEAR WARRANTY

NEW EURO PR60DWAS S/STEEL 600MM
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, 12 PLACE
SETTINGS, ADJUSTABLE TOP BASKET WITH 2
YEAR WARRANTY

NEW EURO PR60DW4S S/STEEL 600MM
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, 12 PLACE
SETTINGS, ADJUSTABLE TOP BASKET WITH 2
YEAR WARRANTY

LOFRA P6CERSS, ALL PROFESSIONAL SERIES
600MM FREESTANDING OVEN, FULL CERAMIC
TOP WITH 4 COOKING ZONES, ELECTRIC OVEN
WITH CERAMIC GRILL, TELESCOPIC SHELVES
ROTISSERIE AND TRIPLE GLAZED DOOR
RRP$2499 WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY - EURO EGY90GFSX 90CM ALL GAS
FREESTANDING OVEN, MADE IN ITALY 5
BURNER GAS COOKTOP WITH 3 MONTH WARRANTY
DEO7934

NEW EURO EV9ODFSX 90CM DUAL FUEL 900MM
FREESTANDING OVEN WITH 8 COOKING
FUNCTIONS & 5 BURNER GAS COOKTOP, CAST
IRON TRIVETS, WITH 2 YEAR WARRANTY
WESTINGHOUSE WDE147WA ELEVATED OVEN
109CM, ELECTRIC COOKTOP, 8OLITRE OVEN
RRP$2349 WITH 12 MONTH WARRANTY

OMEGA REFURBISHED ODW702X 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 12 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

OMEGA REFURBISHED ODW902X 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 15 PLACE SETTINGS, 6
PROGRAMS, FULLY TESTED, WITH 3 MONTH
WARRANTY ORP $799

EX-DISPLAY LEMAIR WHITE BAR FRIDGE RQ80H
WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW EURO EMST45SX 45CM COMBINATION STEAM
OVEN, 6 FUNTIONS, TOUCH CONTROL WITH
FOOD PROBE, 50 PRE SET RECIPES TRIPLE
GLAZED DOOR MADE IN ITALY RRP$2899 WITH
6 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO BLACK 900MM BUILT IN BBQ
WITH 4 BURNERS, BLUE LED ROUND KNOB
EAL90OORBQBL DEO8052 WITH 3 MONTH
WARRANTY

ELECTROLUX 6KG AUTO VENTED DRYER
EDV60O5HQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B03130282

ELECTROLUX 7KG AUTO VENTED DRYER
EDV705HQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B03130508
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SIMPSON 6.5KG AUTO VENTED DRYER,
SDVE656HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B02232304

SIMPSON 6.5KG AUTO VENTED DRYER,
SDVG656HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B02033389

ELECTROLUX 6KG AUTO VENTED DRYER
EDV6O5SHQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B02533321

SIMPSON 5_5KG AUTO VENTED DRYER
SDV556HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B02333373

ELECTROLUX 6KG AUTO VENTED DRYER
EDV6O5HQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B01530241

SIMPSON 5.5KG AUTO VENTED DRYER
SDV556HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B90632485

ELECTROLUX 6KG AUTO VENTED DRYER
EDV6O5SHQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B02424725

ELECTROLUX 7KG AUTO VENTED DRYER
EDV705HQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B02937686

ELECTROLUX 7KG AUTO VENTED DRYER
EDV705HQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B03032502

SIMPSON 6.5KG AUTO VENTED DRYER,
SDVG656HQWA WITH ANTI TANGLE REVERSE
TUMBLING FOR BETTER DRYING, SENSOR
DRYING, LARGE DOOR OPENING, WALL
MOUNTABLE, WITH 12 MONTH WARRANTY
B02430054

ELECTROLUX 6KG AUTO VENTED DRYER
EDV6O5HQWA WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY
IDEAL TEMPERATURE SETTINGS, FAST 40 PROG
& REVERSE TUMBLING ACTION WITH 12 MONTH
WARRANTY B03034311

EX DISPLAY 1800MM X 1060MM TIMBER DINING
TABLE, SOLD AS 1S

EX-DISPLAY ALTONA CONCRETE 2200MM X
1100MM DINING TABLE WITH METAL LEGS,

EX DISPLAY SUMMER SLIM 1500MM WALL HUNG
VANITY WITH 1500MM SOLID SURFACE TOP,
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SOME MARKS AND SCRATCHES ON TOP SOLD AS
IS RRP$2000

EX DISPLAY 1200MM DARK BROWN LAMINATE
WALL HUNG VANITY, POLYMARBLE TOP WITH
FORMED BOWL RIGHT

NEW WHITE MDF 2 DRAWER VANITY WITH
CERAMIC VANITY TOP 900MM

EX DISPLAY DREAM 1200MM VANITY WITH ONE
LARGE DRAWER WITH LIGHT, ONE DOOR WITH
LEFT HAND BOWL SOLID SURFACE TOP
RRP$1500

EX DISPLAY GLACIER 1200MM WALL HUNG
VANITY WITH NO TOP, RRP$ 800 FOR CABINET
EX DISPLAY OSLO 900MM WALL HUNG VANITY
WITH WHITE GLASS VANITY TOP

1800MM DOUBLE BOWL VANITY, WENGE CABINET
WITH STONE TOP AND BOWLS RRP$1970

BLISS ALL BLACK WALL HUNG 1200MM VANITY
WITH BLACK GLASS TOP

EX DISPLAY GLACIER 1500MM VANTIY LIGHT
OAK WITH SOLID SURFACE TOP AND 2 X BOWLS
EX DISPLAY GLACIER 1200MM BROWN LAMINATE
VANITY WITH CERAMIC TOP

BLISS ALL BLACK WALL HUNG 1200MM VANITY
WITH BLACK GLASS TOP

1500MM WALL HUNG VANITY WITH 4 DRAWERS
AND WHITE GLASS DOUBLE BOWL VANITY TOP
1800MM DOUBLE BOWL VANITY, WENGE CABINET
WITH STONE TOP AND BOWLS RRP$1970

EX DISPLAY 900MM NOVA VANITY WITH STONE
TOP & COMO GLOSS VANITY BOWL

EX DISPLAY ALASKA 1500 VANITY WITH
CARRARA STONE TOP AND 2 X ENVY BOWLS

EX DISPLAY BLISS 1500MM BLACK GLOSS
VANITY WITH STONE TOP AND 2 X ETERNAL
BOWLS

EX DISPLAY NOVA 1800MM VANITY WITH 4
DRAWERS, TIMBER TOP AND 2 X ART BOWLS
NEW WHITE MDF 2 DRAWER VANITY WITH
CERAMIC VANITY TOP 900MM

EX HIRE WHITE BAR STOOL SOLD AS 1S

EX HIRE WHITE PLASTIC CHAIR SOLD AS 1S
EX HIRE PINK LONG FOOTSTOOL SOLD AS 1S
EX HIRE - CREAM LINEN ARMCHAIR SOLD AS
1S

EX HIRE WHITE CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE - DINING CHAIR SOLD AS IS

EX HIRE - LIGHT TIMBER DESK SOLD AS 1S
EX HIRE LIGHT TIMBER 2 DRAWER BEDSIDE
SOLD AS IS

MC49 DARK TIMBER TALL BATHROOM CABINET
WITH DOORS & DRAWERS

MC49 DARK TIMBER TALL BATHROOM CABINET
DOORS ONLY

MC58 TALL BATHROOM CABINET WITH 2 DOORS
NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

NEW MDF 2 DRAWER CABINET IN WHITE

OAK LAMINATE 900MM 2 DRAWER CABINET SOLD
AS 1S

NEW OAK MDF 2 DRAWER CABINET

NEW HIGH BACK, HIGH LIFT BAR STOOL

EX DISPLAY TIMBER SQUARE DINING TABLE
1500MM X 1500MM SOLD AS 1S

EX DISPLAY TIMBER SQUARE DINING TABLE
1500MM X 1500MM SOLD AS 1S

BRAND NEW DESIGNER AUSTRALIAN TASMANIAN
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EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA
EA
EA

EA
EA
EA
EA

EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
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330.

331.

332.

333.

334.

335.

336.

337.

338.

339.

341.

342.

343.

344.

345.

346.

347.

348.

349.

350.

351.

352.

353.

354.

355.

356.

357.

OAK KARMEN DINING TABLE 1800MM X 1050MM
RRP$1699

BRAND NEW BARBERRY OUTDOOR BARRELL
LANTERN, WALL MOUNTED

NEW BATH LEVER SET

BRAND NEW DESIGNER AUSTRALIAN TASMANIAN
OAK MCKENZIE DINING TABLE 2100MM X
1050MM RRP$2199

BRAND NEW DESIGNER MONTBLANC WHITE GUN
BARRELL DINING TABLE 2100MM X 1000MM X
770MM RRP$2490

600MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY TOP SEW600
600MM FLOOR VANITY WITH FINGER PULL
GLOSS WHITE DOORS, WITH POLYMARBLE TOP
SF600

S450 FINGER PULL SINGLE DOOR 450MM WIDE
VANITY WITH TOP

S450 FINGER PULL SINGLE DOOR 450MM WIDE
VANITY WITH TOP

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND WHITE CERAMIC VANITY TOP
VPB N600K-S439

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND WHITE CERAMIC VANITY TOP
VPB N600K-WS505

600MM WENGE VANITY WITH STONE TOP AND
BOWL RRP$700

600MM WENGE VANITY WITH STONE TOP AND
BOWL RRP$700

600MM WENGE VANITY WITH STONE TOP AND
BOWL RRP$700

600MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY TOP SEW600
EX DISPLAY GLACIER 1500MM VANTIY WITH
DOUBLE BOWL UNDER MOUNT STONE TOP

EX DISPLAY LUSH 1500MM FLOOR VANITY WITH
CARRARA MARBLE TOP AND 2 X HALO MATTE
BOWLS RRP$2200

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND WHITE CERAMIC VANITY TOP
VPB N600K-WS505

600MM WALL HUNG VANITY WITH FINGER PULL
DOORS, WHITE CERAMIC VANITY TOP SEW600
EX DISPLAY LUSH 1800MM VANITY CABINET
WITH 6 DRAWERS AND OPEN END SHELVES NO
TOP SUPPLIED RRP$1350 FOR VANITY ONLY
1800MM GLOSS WHITE DOUBLE BOWL VANITY
WITH WHITE STONE TOP AND 2 ABOVE COUNTER
BOWLS

600MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND WHITE CERAMIC VANITY TOP
VPB N600K-WS505

NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE
BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE
BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

750MM WHITE GLOSS VANITY CABINET WITH
WHITE STONE TOP AND ABOVE COUNTER BOWL
600MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND WHITE CERAMIC VANITY TOP
VPB N600K-S439

1500MM GLOSS WHITE BATHROOM VANITY WITH
BLACK GALAXY STONE TOP AND ABOVE COUNTER
BOWL

NEW 1500MM WHITE GLOSS VANITY WITH STONE

77.000

280.000

1.000

1.000

1.000

2.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
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358.

359.

360.

361.

362.

363.

364.

366.

367.

368.

369.

370.

371.

372.

373.

374.

375.

376.

377.

378.

379.

380.

381.

382.

383.

384.

385.

386.

BENCH TOP AND ABOVE COUNTER BOWL

750MM WHITE GLOSS VANITY CABINET WITH
WHITE STONE TOP AND ABOVE COUNTER BOWL
1500MM GLOSS WHITE BATHROOM VANITY WITH
BLACK GALAXY STONE TOP AND ABOVE COUNTER
BOWL

750MM WHITE GLOSS VANITY CABINET WITH
WHITE STONE TOP AND ABOVE COUNTER BOWL
600MM GLOSS WHITE VANITY WITH FINGER
PULL DOORS AND WHITE CERAMIC VANITY TOP
VPB N600K-WS505

EX HIRE TALL FLOOR CANDELABRA SOLD AS IS
EX HIRE BLACK METAL CANDELABRA SOLD AS
1S

EX HIRE TV CABINET SOLD AS 1S DAMAGED
NEW QUADRA WHITE CORNER BACK TO WALL
FREESTANDING BATHTUB 1700MM, WASTE NOT
INCLUDED RRP$1200

NEW HYDRA WHITE CORNER BACK TO WALL
FREESTANDING BATHTUB 1500MM, WASTE NOT
INCLUDED RRP$1179

EX HIRE - LIGHT GREY MATERIAL ARM CHAIR
SOME MARKS, SOLD AS IS

EX HIRE BLACK TIMBER FRAMED DINING CHAIR
, NEEDS SEAT TO BE RECOVERED, SOLD AS 1S
USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS 1S - SMALL DISPLAY
FRIDGE

USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS 1S - KOLDTECH DISPLAY
FRIDGE

USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS IS - SALAD PREP BAR
USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS 1S - HOBART 4 BURNER
USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS 1S - WATER COOLER
USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS 1S - HOBART DISHWASHER
USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS IS - FRYMASTER
COMMERICAL FRYER MJ35GST, NATURAL GAS
USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS IS - ELECTRIC FRYER
EF28L

EX CATERING HIRE - COMMERICAL FOOD
WARMING CABINET, SOLD AS IS NO WARRANTY
EX CATERING HIRE - COMMERICAL FOOD
WARMING CABINET, SOLD AS IS NO WARRANTY
USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS 1S - 2 DOOR UPRIGHT
FRIDGE

USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS 1S - ICE BLUE 2 DOOR
FRIDGE

EX DISPLAY DOUBLE SIZE KING KOIL CHIRO
COMFORT DELUXE MATTRESS MEDIUM RRP$2199
EX HIRE, UPHOLSTERED PATTERN BEDHEAD
DOUBLE SIZE, SOLD AS IS SOME MINOR MARKS
ON EDGE

EX DISPLAY KING BEDHEAD ONLY DARK GREY
SOLD AS IS

USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS 1S - WILLIAMS 2 DOOR
FRIDGE

USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

15.000

1.000

1.000

1.000

1.000

8.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
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387.

388.
389.
390.
391.

392.

393.

394.

395.

396.

397.

398.

399.

400.

401.

402.

403.

404 .

405.

406.

407.

WARRANTY, SOLD AS 1S - RHIMA DISHWASHER
USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS 1S - RHIMA DISHWASHER
AUO903 WOODSTOCK TIMBER MIRROR AND STAYS
R108 BOX OF 6 ASSORTED COLOUR MIRRORS
R107 BOX OF 6 ASSORTED COLOUR MIRRORS
USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS IS - SANDWHICH BAR
USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS IS - MITCHELL DISPLAY
FRIDGE

USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS IS - DISPLAY FRIDGE
USED COMMERCIAL CATERING, UNTESTED NO
WARRANTY, SOLD AS IS - UPRIGHT FRIDGE
NEW MORPHY EVOKE JUG KETTLE, WHITE 1.5
LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH 360
DEGREE CORDLESS BASE RRP$119 MODEL
104409 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE JUG KETTLE, S/STEEL 1.5
LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH 360
DEGREE CORDLESS BASE RRP$119 MODEL
104406 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE JUG KETTLE, PLATINUM
1.5 LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH
360 DEGREE CORDLESS BASE RRP$119 MODEL
104403 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE JUG KETTLE, BRONZE 1.5
LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH 360
DEGREE CORDLESS BASE RRP$119 MODEL
104401 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE KETTLE PYRAMID BLACK,
1.5 LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH
360 DEGREE CORDLESS BASE MODEL 100105
RRP$130 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE KETTLE PYRAMID WHITE,
1.5 LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH
360 DEGREE CORDLESS BASE MODEL 100109
RRP$130 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE KETTLE PYRAMID
PLATINUM, 1.5 LITRE CAPACITY, MATTE
FINISH WITH 360 DEGREE CORDLESS BASE
MODEL 100103 RRP$130 WITH 3 MONTH
WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE KETTLE PYRAMID BRONZE,
1.5 LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH
360 DEGREE CORDLESS BASE MODEL 100101
RRP$130 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE KETTLE PYRAMID RED, 1.5
LITRE CAPACITY, MATTE FINISH WITH 360
DEGREE CORDLESS BASE MODEL 100108
RRP$130 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY EVOKE KETTLE PYRAMID BRUSHED
S/S, 1.5 LITRE CAPACITY, MATTE FINISH
WITH 360 DEGREE CORDLESS BASE MODEL
100106 RRP$130 WITH 3 MONTH WARRANTY
NEW MORPHY RICHARDS STAINLESS STEEL
EQUIP 1.7LITRE JUG KETTLE, DUAL WATER
WINDOW, 360 DEGREE CORDLESS BASE MODEL
102777 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY RICHARDS METALLIC RED ACCENTS
1 LITRE JUG KETTLE, DOLLY SWITCH
ILLUMINATION, 360 DEGREE CORDLESS BASE
MODEL 101007 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW MORPHY RICHARDS EVOKE 2 SLICE
TOASTER, BLUE STEEL, 2 SLICE OPERATION

1.000

2.000
47.000
23.000

1.000

1.000

1.000

1.000

43.000

43.000

11.000

45.000

38.000

44 _.000

19.000

42 .000

33.000

43.000

86.000

85.000

139.000

EA

EA
EA
EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
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408.

409.

410.

411.

412.

413.

414.
415.

416.

417.

418.

419.
420.
421.

422.
423.

424 .

425.

426.

427 .

428.
429.
430.
431.
432.

433.
434.

MATTE FINISH, REHEAT & FROZEN BUTTON
RRP$115 WITH 3 MONTH WARRANTY MODEL
22402

NEW MORPHY RICHARDS EVOKE 2 SLICE
TOASTER, PLATINUM, 2 SLICE OPERATION
MATTE FINISH, REHEAT & FROZEN BUTTON
RRP$115 WITH 3 MONTH WARRANTY MODEL
22403

NEW MORPHY ASPECT 4 SLICE TOASTER, DEEP
BLUE, 2 OR 4 SLICE OPERATION, PAUSE &
CHECK FUNCTION, VARIABLE BROWNING
CONTROL RRP$149 MODEL 240013 WITH 3
MONTH WARRANTY

NEW MORPHY ASPECT 4 SLICE TOASTER, TEAL,
2 OR 4 SLICE OPERATION, PAUSE & CHECK
FUNCTION, VARIABLE BROWNING CONTROL
RRP$149 MODEL 240009 WITH 3 MONTH
WARRANTY

ZAPPY MAX POOL CLEANER RRP$129 3 MONTH
WARRANTY

BRAND NEW BAY QUEEN TIMBER BEDFRAME SOLD
AS 1S

EX DISPLAY JERSEY FABRIC UPHOLSTERED
DOUBLE BED FRAME SOLD AS IS

C137 PLAIN GLASS FRAMED MIRROR

MEDIUM SAPHIRE MIRROR WITH BEAD DETAIL
1035MM X 740MM MODEL 123D302

MEDIUM ORNATE SILVER FRAMED MIRROR
CF15013 SILVER 1265MM X 1015MM

W127 BROWN STANDING CHIVAL MIRROR ON
FRAME

MEDIUM ORNATE DARK GOLD FRAMED MIRROR,
BEVELLED GLASS 1080MM X 1320MM CF15013
DARK GOLD

CHEVAL MIRROR, WITH MIRROR FRAME ON
STAND

W141 BEVELLED GOLD MIRROR

W128 BEVELLED SILVER FRAME MIRROR

C124 ROUND SMALL MIRROR

NEW NOIROT CAMPA 3000 WATT RADIANT
CEILING CASSETTE, 20.9KG, 230 V1PHASE /
415 V 3 PHASE, 1550MM X 403MM X 68MM
NEW NOIROT CAMPA 1200 WATT HORIZONTAL
BLACK BATHROOM HEATER, 8MM GLASS SLEEK
DESIGN 427MM X 1222MM X 121MM

LARGE ORNATE SILVER CRACKLE FRAMED
MIRROR, BEVELLED GLASS 1170MM X 2080MM
CF14002

LARGE ORNATE ANTIQUE GOLD MIRROR CF15013
2080MM X 1170MM

EX DISPLAY GASMATE SOLARIS CERAMIC
DELUXE HEATER RRP$999 WITH 3 MONTH
WARRANTY

GASMATE SOLORIS CERAMIC HEATER RRP$999
WITH 3 MONTH WARRANTY WARRANTY

EX DISPLAY SMALL GAS OVEN WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY SMALL GAS OVEN WITH 3 MONTH
WARRANTY

GASMATE BUTANE CAMPING HEATER RRP$89
WITH 3 MONTH WARRANTY

W140 BEVELLED BROWN FRAME MIRROR

W133 BEVELLED YELLOW OAK MIRROR

MEDIUM ORNATE SILVER & BLACK FRAMED
MIRROR, BEVELLED GLASS 1230MM X 980MM
XF13127

132.000

89.000

90.000

1.000

1.000

1.000

61.000
8.000

8.000

34.000

2.000

152.000
71.000
64.000

8.000
1.000

1.000

3.000

6.000

3.000

1.000
1.000
1.000
10.000
206.000

48.000
4._.000

EA

EA

EA
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EA

EA
EA

EA
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EA
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440.
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442 .
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447 .

448 .
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457 .
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464.
465.
466.
467 .
468.
469.
470.
471.
472.
473.
474 .
475.
477 .
478.
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480.
481.
482.
483.

484 .

485.

486.

LARGE ORNATE FRAMED SILVER MIRROR
CF15013 2080MM X 1170MM

WHITE TIMBER ROUND MIRROR

MEDIUM ORNATE BLACK FRAMED MIRROR
CF15013 BLACK 1265MM X 1015MM

IGNITE BBQ NATURAL GAS RRP$599 3 MONTH
WARRANTY

ADVENTURER DELUXE 1 BURNER BBQ RRP$149
WITH 3 MONTH WARRANTY

BONDI SUNSHELTER

SPEEDY CHANGE SHELTER RRP$69

GASMATE 2 BURNER CAMPING STOVE 3 MONTH
WARRANTY

MEDIUM ORNATE SILVER CRACKLE FRAMED
MIRROR, BEVELLED GLASS 1265MM X 1015MM
CF14002 SILVER CRACKLE

MEDIUM ORNATE GOLD CRACKLE MIRROR
CF14002 1265MM X 1015MM

DISPLAY HOME BROWN PU DINING CHAIR SOLD

AS 1S
EX DISPLAY YUKON 2400MM X 1200MM SOLID
TIMBER DINING TABLE SOLD AS 1S

DISPLAY HOME BEIGE PU DINING CHAIR SOLD

AS 1S

EX HIRE BAG OF ASSORTED CUSHIONS SOLD AS

IS

DISPLAY HOME SQUARE TIMBER DINING TABLE
WITH SQUARE CUT OUTS, MISSING GLASS SOLD

AS 1S

EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE DESIGNER RUG SOLD AS 1S
EX HIRE WHITE SLING BACK CHAIR SOLD AS
1S

200MM X 400MM KELLY MOCHA GLOSS 64
CARTONS

613402 147 X 147 PRG55 PUMPKIN UK 64
CARTONS, 4908

614893 197 X 97 PRG103 OLD LACE TILE 71

CARTONS, 0816

9.000

11.000
10.000

1.000

1.000

1.000
3.000
10.000

9.000

7.000

2.000

1.000

4._000

1.000

1.000

1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
13.000

92.160

64.000

71.000

EA

EA
EA

EA

EA

EA
EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA
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EA
EA
EA
EA
EA
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EA
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EA
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EA
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490.

491.

492.

493.

494

495.

496.

497.

498.
500.

501.

502.

503.

504.

505.

507.

508.

509.

510.

511.

513.

514.

515.

516.

517.

518.

519.

520.

521.

711773 200MM X 200MM ROYAL ESTIA MICRO
TILE 70 CARTONS, 1A

711768 200MMX 200MM ROYAL BEIGE TILE 28
CARTONS 2D

613417 197 X 197 PRG8 CAPPUCCINO UK 59
CARTONS 0516

300MM X 600MM IVORY MATT PORCELAIN TILES
PALLET 15

615420 197 X 197 SPECTRUM RICE GLOSS
TILE 44 CARTONS 50S

613410 147 X 147 PRG38 MORELLO UK 50
CARTONS JUNO9

614845 97 X 97 PRG104 SUEDE TILE, 54
CARTONS 1915

PALLET OF MORONI PORCELAIN PAVER,
SWIMMING POOL COPING/STAIR TREAD,
25.92M2 PER PALLET 600 X 600 X 20MM,
0CT10 - 1

PALLET OF MORONI PORCELAIN PAVER,
SWIMMING POOL COPING/STAIR TREAD,
11.52M2 ON PALLET 600 X 600 X 20MM,
0CT10 - 10

PALLET OF ASSORTED TILES, QTY UNKNOWN
SOLD AS ENTIRE PALLET

614785 147 X 147 PRS73 WILLOW SATIN TILE
78 CARTONS, 0316

200MM X 200MM WARINGA TAUPE TILE

PALLET OF 28/500X500X30 COFFEE SANDSTONE
BULLNOSE COPING/TREADS

712424 300MMM X 300MM SORRENTO OLIVE
MATT TILE, 38 CARTONS R52X

614604 297 X 97 UK CHROMA SUNSET CHGO3A
61 CARTONS 0315

PALLET OF 50/500X500X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BULLNOSE COPING/TREADS

PALLET OF 98/600X350X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BEVILLE EDGE COPING/TREADS
200MM X 200MM ROYAL BEIGE TILE 59
CARTONS

614897 197 X 97 PRG115 COFFEE TILE 61
CARTONS 0415

614823 147 X 147 PRG119 FLAME TILE 71
CARTONS, 0215

615320 197 X 197 SPECTRUM RHINO ELEPHANT
GLOSS, 38 CARTONS 50X

PALLET OF 68/500X500X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BULLNOSE COPING/TREADS

PALLET OF 50/500X500X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BULLNOSE COPING/TREADS

PALLET OF 40/600X350X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BEVILLE EDGE COPING/TREADS
PALLET OF SNOW WHITE PAVER, 1005X500X20
FOR FLOOR/WALL PAVING, 51PCS AUGO3-15
PALLET OF 98/600X350X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BEVILLE EDGE COPING/TREADS
PALLET OF 33/600X350X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BULLNOSE COPING/TREADS

PALLET OF SNOW WHITE PAVER, 1005X500X20
FOR FLOOR/WALL PAVING, 51PCS AUGO03-17
PALLET OF 50/500X500X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BULLNOSE COPING/TREADS

PALLET OF SECOND HAND FILING CABINETS
SOLD AS IS

PALLET OF 22/600X250X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BEVILLE EDGE COPING/TREADS

EX DISPLAY TIMBER FOLD-A-AWAY DINING

70.000

28.000

59.000

39.200

61.600

50.000

54.000

1.000

1.000

1.000

78.000

84.000
1.000

51.300

61.000

1.000

1.000

75.000

61.000

71.000

53.200

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000
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M2

M2

M2

M2

M2

EA

EA
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527.

528.

529.

530.

531.

532.

533.

535.

536.
537.

538.

539.

540.

541.

542.

543.

544 .

545.

547.
549.

550.

551.

554.
555.
556.
557.
558.
559.
560.
561.
562.

563.

TABLE WITH 4 FOLDING TIMBER CHAIRS SOLD
AS IS

NEW LARGE OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH
CUSHION

EX HIRE WHITE PLASTIC STACKABLE CHAIR
SOLD AS IS

PALLET OF 66/600X250X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BULLNOSE COPING/STAIR TREADS
EX HIRE WHITE SMALL TABLE SOLD AS 1S
PALLET OF 18/800X400X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BULLNOSE COPING/TREADS

PALLET OF 102/600X250X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BULLNOSE COPING/STAIR TREADS
PALLET OF MORONI PORCELAIN PAVER,
SWIMMING POOL COPING/STAIR TREAD,
25.92M2 PER PALLET 600 X 600 X 20MM,
0CT10 - 3

PALLET OF 43/600X250X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BULLNOSE COPING/STAIR TREADS
PALLET OF 102/600X250X30 GRAMPIAN
SANDSTONE BEVEL EDGE COPING/STAIR TREADS
PALLET OF 52/800X400X30 SNOW WHITE
SANDSTONE BULLNOSE COPING/TREADS

PALLET OF 49/500X500X20 SNOW WHITE
SANDSTONE PAVERS

L SHAPED WICKER OUTDOOR LOUNGE NO
CUSHIONS, SOLD AS IS

ALUMINIUM SUN LOUNGER

EX DISPLAY BROWN RATTAN L SHAPE LOUNGE
WITH NO CUSHIONS SOLD AS 1S

NEW MEDIUM OUTDOOR HANGING EGG CHAIR
WITH CUSHION

NEW SMALL OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH
CUSHION

NEW MEDIUM OUTDOOR HANGING EGG CHAIR
WITH CUSHION

NEW LARGE OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH
CUSHION

NEW MEDIUM OUTDOOR HANGING EGG CHAIR
WITH CUSHION

NEW SMALL OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH
CUSHION

NEW SMALL OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH
CUSHION

NEW LARGE OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH
CUSHION

ROD TOP BLACK GATE 990MM X 1800MM

EX DISPLAY TIMBER LOOK CONCRETE TABLE
SOLD AS IS

EX DISPLAY RATTAN DINING TABLE WITH 2
BENCH SEATS, SOLD AS 1S

EX HIRE WHITE TIMBER FRAME LOUNGE
SETTING, WITH COUCH AND 2 ARM CHAIRS
DAMAGED, NO CUSHIONS SOLD AS 1S

900 X 970MM BLACK FLAT TOP GATE

950 X 1200MM BLACK RING TOP GATE

FLAT TOP BLACK GATE 990MM X 1200MM

950 X 1200 ALUMINIUM FLAT TOP GATE
900X950 FLAT TOP BLACK ALUMINIUM GATE
900 X 950 BLACK FLAT TOP GATE

900 X 950 ALUMINIUM FLAT TOP GATE

970 X 1200 BLACK LOOP TOP GATE

L SHAPED WICKER OUTDOOR MOSSIMO LOUNGE
WITH NO CUSHIONS, SOLD AS 1S

EX HIRE WHITE LOW METAL FOLDING TABLE
SOLD AS IS

1.000

6.000

1.000

2.000
1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

4._000

9.000
1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

1.000

10.000
1.000

1.000

1.000

22.000
21.000
20.000

9.000
19.000
12.000
11.000
12.000

3.000

88.000

EA

EA

EA

EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA

EA

EA

EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA

EA



564. ROD TOP BLACK FENCE PANEL 2400MM X 1.000
1200MM

565. 3 PIECE OUTDOOR DINING SETTING, TABLE 1.000
WITH 2 BENCH SEATS

566. VIGO 5 PIECE LOUNGE DINING SETTING SOLD 1.000
AS 1S

569. EX HIRE BROWN RATTAN CHAIR DAMAGED SOLD 1.000
AS 1S

572. NEW MEDIUM OUTDOOR HANGING EGG CHAIR 1.000
WITH CUSHION

573. NEW SMALL OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH 1.000
CUSHION

574. NEW LARGE OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH 1.000
CUSHION

575. NEW LARGE OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH 1.000
CUSHION

576. NEW MEDIUM OUTDOOR HANGING EGG CHAIR 1.000
WITH CUSHION

577. NEW SMALL OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH 1.000
CUSHION

578. NEW LARGE OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH 1.000
CUSHION

579. NEW MEDIUM OUTDOOR HANGING EGG CHAIR 1.000
WITH CUSHION

580. NEW SMALL OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH 1.000
CUSHION

581. NEW MEDIUM OUTDOOR HANGING EGG CHAIR 1.000
WITH CUSHION

582. NEW SMALL OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH 1.000
CUSHION

583. NEW LARGE OUTDOOR HANGING EGG CHAIR WITH 1.000
CUSHION

584. EX HIRE WHITE RETRO SMALL KIDS CHAIR 24.000
SOLD AS IS

585. STONE WATERFALL SIDES 900MM X 900MM 9.000

586. EX HIRE RETRO RED PU KIDS CHAIR WITH 13.000
WHITE PIPING, CHROME LEGS, SOLD AS IS

587. EX HIRE - TABLE SOLD AS 1S 1.000
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